



Сегодня в гостях у воспитанников МАДОУ «Д/с№1 «Солнышко» подготовительной к школе группы №11 «Колобок», побывали сотрудники по безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Черняховский», лейтенант полиции Попович Е.Н. и инспектор ПДН ОП по Озерскому муниципальному округу МО МВД России «Черняховский» майор полиции Мишкина Ж.В.

С целью закрепления знаний о правилах дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма Елена Николаевна провела с дошкольниками игровое занятие. В рамках занятия ребята говорили о правильном и безопасном поведении на проезжей части, рассказали всё, что знают о светофоре и пешеходном переходе, где и как нужно переходить дорогу, как правильно вести себя на остановке, где можно играть и кататься на велосипеде, вспомнили дорожные знаки и их предназначения, рассуждали о том, зачем нужны светоотражающие элементы на одежде.

В подарок за хорошие знания правил дорожного движения ребята получили светоотражающие элементы, которые дополнили уголок ПДД в группе.



